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"Velmi mě těší, že čeští a slovenští designéři obalů získali v této mezinárodní soutěži
uznání a ocenění. Je to nejen odměna za jejich tvrdou práci a kreativitu, ale jde i o důkaz,
že dokážeme vytvořit design na světové úrovni. Toto ocenění jasně ukazuje, že naše malé
země mohou v oblasti obalového designu sehrát významnou roli, a to je něco, na co
můžeme být právem hrdí. Naši designéři jsou skutečnou inspirací, moc jim gratulujeme,"
říká Iva Werbynská, generální ředitelka Obalového institutu Syba. Institut Syba u nás a na
Slovensku sdružuje firmy a odborníky zabývající se obalovou technikou a je zároveň i
členem WPO.

Ceny WorldStar Packaging Awards 2024 putují do těchto českých a slovenských firem

Přihlášené projekty hodnotili porotci z celého světa

Hodnocení poroty WorldStar proběhlo ve dvou fázích. Online porotu tvořili odborníci z celého
světa, kteří se celé dva týdny velmi důkladně zabývali všemi soutěžními návrhy. Poté se všichni
soudci virtuálně sešli a diskutovali o vybraných vítězích. Slavnostní udílení cen se bude konat 15.
června 2024 v Bangkoku (Thajsko) během veletrhu ProPak Asia. Na galavečeru budou vyhlášení i
vítězové speciálních kategoriích – President’s Award, Sustainability Award, Marketing Award a
Packaging that Saves Food Award.

Vítěze soutěže najde i na webu https://obalroku.cz/ocenene-exponaty.

Další informace o soutěži najdete na www.syba.cz či na www.worldstar.org.

O Obalovém institutu SYBA

Obalový institut SYBA sdružuje a prosazuje zájmy subjektů činných v sektoru balení, obalů,
obalových prostředků, balicích materiálů, balicích strojů a také zájmy výrobců baleného zboží
týkající se balení. Jedná se o sdružení firem a odborníků, kteří se podílejí na vývoji, výrobě a
využívání obalů a obalových materiálů. Tento institut funguje jako platforma pro sdílení informací,
vzdělávání, podporu inovací a spolupráce mezi různými aktéry v obalovém průmyslu.
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